



Protokoll  
Årsmöte 2018  
Datum: 2018-04-04

## Allmänt

Plats: Tybblelundshallen kl.19:00  
Ordförande: Robert Söderlund  
Protokollförelare: Martin Nygren  
Justerare: Jenni Nordlund

## Agenda

1. Fastställande av röstlängd för mötet
  2. Val av sekreterare och ordförande för mötet
  3. Val av protokolljusterare och rösträknare
  4. Fråga om mötet har utlyst på rätt sätt
  5. Fastställande av dagordning
  6. a) Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret  
b) Styrelsens förvaltningsberättelse (balans- och resultaträkning) för det senaste räkenskapsåret
  7. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och räkenskapsåret
  8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser
  9. Fastställande av medlemsavgifter
  10. Fastställande av verksamhetsplan samt behandling av budget för det kommande verksamhets- och räkenskapsåret
  11. Behandling av styrelsens propositioner och i rätt tid inkomna motioner från medlemmar
  12. Val av:
    - a) Föreningens ordförande för en tid av 2år
    - b) Halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av 1år
    - c) 2 suppleanter i styrelsen med för den fastställd turordning för en tid av 1år
    - d) 2 revisioner jämte 2 suppleanter för en tid av 1 år (i detta val får inte styrelsen ledamöter delta)
    - e) 3 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år, av vilka en skall utses till ordförande
  13. Nästa möte
-

## Mötesanteckningar

1. Mötet har utlyst på rätt sätt. 15 deltagare.
2. Ordförande: Robert Söderlund, Sekreterare: Martin Nygren
3. Protokoll justerare: Jenni Nordlund, Rösträknare: Jonas Julin
4. Mötet har utlyst på rätt sätt
5. Fastställande av dagordning med ändring 12D till en (1) revisor och en (1) suppliant
6. a) Martin går igenom verksamhetsberättelsen för 2017. Belyste vision gällande utegym, upprustning kring kårret och padelbana 2018  
b) Robert gick igenom balansräkningen. Diskussioner om sponsring till fotbollslag, försäljning och lagkassor
7. Revisorernas berättelse.
8. Styrelsen fick ansvarsfrihet.
9. Fastställande av medlemsavgifter för 2018:
  - Familjemedlemskap 600kr inkl. aktivitetsavgift
  - Stödmedlem 300kr
10. Ingen budget klar för nästa år pga några stora projekt som ligger i "luften". Delegerar till styrelsen att sätta budgeten och verksamhetsplan för 2018.
11. Inga motioner/propositioner har inkommit. Diskussioner om att föreningen behöver marknadsföras mer vid t.ex. midsommar, valborg och sociala medier, webbsida. Bättre samarbete med skolan önskas. Styrelsen tar med det till kommande styrelsemöte.
12. Styrelsen
  - Slutar: Daniel Ackhammar
  - Slutar: Robert Söderlund, KassörStyrelsen får besluta om resterande poster

### **Ny styrelse:**

- Ordförande: Martin Nygren på 2 år
- Jenni Nordlund på 2 år
- Alexander Haglund
- Stefan Löfroth
- Marcus Trygg
- Jonas Juhlin på 2 år
- Johan Millgård
- Niklas Östh
- Elisabeth Mattson på 2 år
- Revisor: Kristin Lundmark
- Revisor suppliant: Therese Östling

- Valberedning: Stefan Löfroth, Robert Söderlund, Janne Olsson
- Sektionsansvarig fotboll: Kristin Lundmark
- Daniel Storm: laget.se, medlemsregister?
- Sara Linge kan hjälpa kassören

13. Nästa möte: Ordförande kallar till konstituerande möte. (2018-04-23)

---

Ordförande, Robert Söderlund

---

Protokollförare, Martin Nygren

---

Justerare, Jenni Nordlund